

報道者各位

2021年12月24日 株式会社ブシロード

# ★PRESS RELEASE★ ブシモ「ラブライブ!スクールアイドルフェスティバル」

# Agours 黒澤ダイヤ誕生日記念キャンペーン 開催のお知らせ

株式会社ブシロード(本社:東京都中野区、代表取締役社長:橋本義賢)は、 KLab 株式会社(本社:東京都港区、代表取締役社長:森田英克)と共同開発 いたしましたスマートフォン向けアプリ『ラブライブ!スクールアイドルフェ スティバル』(以下、スクフェス)において Agours 黒澤ダイヤ誕生日記念キャ ンペーンの開催をお知らせいたします。是非貴社の媒体にてお取り扱い頂きま すようお願い申し上げます。



1/1 はダイヤちゃんのお誕生日です!お誕生日を記念してキャンペーンを実施いたします!

# 特別なログインボーナス実施

お誕生日当日にログインしてくださったみなさまに、記念のアイテムをプレゼント!

#### ■期間

1/1 0:00 から 23:59 まで

#### ■内容

- ・ラブカストーン ×5
- ・お誕生日記念 UR 部員 ×1

# フェアリーテール・プリンセス BOX 勧誘ダイヤちゃん



お誕生日限定「フェアリーテール・プリンセス」衣装の UR 部員が登場する、 BOX 勧誘を実施いたします!

#### ■期間

12/26 0:00 から 1/1 23:59 まで

※詳しくは期間中に「勧誘」画面内の「詳細」をご覧ください。

#### ■注意事項

リセットはできません。

# ダイヤちゃん誕生日記念 BOX 勧誘



お誕生日限定「フェアリーテール・プリンセス」衣装の UR 部員と、過去に勧誘に登場したお誕生日限定衣装の UR 部員が登場する、BOX 勧誘を実施いたします!

#### ■期間

12/26 0:00 から 1/1 23:59 まで

※詳しくは期間中に「勧誘」画面内の「詳細」をご覧ください。

#### 特別なセットを販売

ショップに期間限定のセットが登場!



ダイヤちゃんハッピーバースデーセット!

#### ■期間

12/26 0:00 から 1/1 23:59 まで

- ■セット内容のアイテムについて
- ・【ダイヤちゃん限定】UR1 枚確定 SR 以上 11 連勧誘チケット 『【ダイヤちゃん限定】UR1 枚確定 SR 以上 11 連勧誘』でご利用頂けるチケットです。

詳細はヘルプもあわせてご確認ください。

# 【ダイヤちゃん限定】UR1 枚確定 SR 以上 11 連勧誘

セットで入手できるチケットを使用することで実施できる勧誘が登場!

- ■使用できるチケット
- 【ダイヤちゃん限定】UR1 枚確定 SR 以上 11 連勧誘チケット
- ■対象のセット
- ダイヤちゃんハッピーバースデーセット!
- ※詳しくは販売期間中にセットの詳細をご覧ください。
- ※チケット 1 枚につき 11 連勧誘が 1 回できます。
- ※特待生ボーナスの対象外となります。

#### 限定課題を追加

#### ■期間

12/26 0:00 から 1/1 23:59 まで

# ※配信される課題は期間中にゲーム内でご確認ください。

# シール SHOP で再配信

過去にログインボーナスで配信されたお誕生日記念アイテムをシール SHOP で一部再配信いたします!

#### ■期間

1/1 0:00 から 23:59 まで

※配信されるアイテムは期間中にゲーム内でご確認ください。

今後とも「ラブライブ!スクールアイドルフェスティバル」をどうぞよろしく お願いいたします。

(ラブライブ!シリーズ公式ホームページ: http://www.lovelive-anime.jp/)

■タイトル:ラブライブ!スクールアイドルフェスティバル

**■**プラットフォーム:ブシモ

■開発: KLab 株式会社

■対応 OS: iOS11.0 以降、Android6.0 以降(一部機種を除く)

■ジャンル:リズムアクション&アドベンチャー

■プレイ料金:アイテム課金制

# 【ダウンロード URL】

iOS: https://itunes.apple.com/jp/app/id626776655

Android:

https://play.google.com/store/apps/details?id=klb.android.lovelive

# 【スクフェス関連公式ページ】

• スクフェスポータルサイト: https://lovelive.bushimo.jp/

スクフェス公式ページ: https://lovelive-sif.bushimo.jp/

【スクフェス公式 twitter】 @lovelive\_SIF

■著作権表記: ©2013 プロジェクトラブライブ! ©2017 プロジェクトラブライブ! サンシャイン!! ©KLabGames ©bushiroad

※ご紹介いただく際は、権利表記として上記の記入をお願いします。